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Aktuálně jsou v nabídce 3 dvoudenní rekvalifikační kurzy.

Rekvalifikační kurzy trvají dva dny, probíhají ve Zlíně a jejich ceny se po odečtení dotace pohybují od
3240 Kč do 4500 Kč.

„Drony zásadně mění způsob, jakým přistupujeme k monitoringu a analýze dat. Schopnost je
efektivně řídit a interpretovat získaná data je dnes vysoce ceněná kvalifikace a nabízí perspektivu
dalšího růstu. Firmy čím dál více využívají drony nejen pro vizuální kontrolu infrastruktury, ale také
pro detailní sběr dat, 3D mapování nebo inspekce s využitím termokamer. Absolvování odborného
kurzu je tak skvělou příležitostí, jak získat dovednosti žádané napříč různými sektory od energetiky
až po krizové řízení,“ vysvětluje Ing. Ondřej Staněk ze společnosti DroneTech a dodává: „Drony jsou
zkrátka budoucnost a nás jedině těší, že si potřebu konkurenceschopnosti našich firem i v této
oblasti Úřad práce ČR uvědomuje a rozhodl se navýšení počtu tolik žádaných pilotů dronů v České
republice takto významně podpořit.“

V dnešní technologicky vyspělé době drony nacházejí uplatnění a šetří čas a náklady napříč různými
obory. Setkáme se s nimi při inspekci fotovoltaických elektráren, kdy je inspekce pomocí dronů více
efektivní než manuálně inspektorem. Drony se využívají také ve stavebnictví (např. průzkum a
mapování stavenišť, monitorování průběhu stavby aj.), v energetice (např. inspekce infrastruktury,
plánování údržby, nouzová reakce aj.) i v situacích, kdy jsou potřeba záchranné složky (snímání
nehod, které umožní jejich detailní prošetření v budoucnu a urychlí odstranění nehody z komunikace,
monitorování požárů, identifikace horkých míst, bezpečnost osob, přírodní katastrofy, lokalizace
nezvěstných osob aj.).

Drony se uplatňují třeba i v zemědělství a myslivosti (např. mapování oblastí zasažených suchem
nebo naopak vysokou vodou, kondice lesních porostů, monitoring zvěře – přemnožená černá zvěř,
ochrana mláďat při senoseči aj.).

Více informací o podpořených kurzech: www.dronetech.cz a www.akademieletani.cz
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